

I

Українська Асоціація з розвитку
менеджменту та бізнес-освіти
02002, м. Київ,
вул. М.Раскової, 11, к. 605
Тел. 067 656 69 21, 050 819 81 83
E-mail: uamdbbe@krok.edu.ua
www.uamdbbe.org.ua



Ukrainian Association for Management
Development and Business Education
M. Raskova str., 11, office 605
Kyiv 02002
Tel +38067 656 69 21, 050 819 81 83
E-mail: uamdbbe@krok.edu.ua
www.uamdbbe.org.ua

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Управління інноваційною діяльністю»
спеціальності 073 Менеджмент,
розроблену у Київському національному університеті технологій та
дизайну кафедрою менеджменту та публічного адміністрування

Освітньо-професійна програма «Управління інвестиційною діяльністю» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри менеджменту та публічного адміністрування Київського національного університету технологій та дизайну. При розробленні програми враховано передовий зарубіжний та вітчизняний досвід, здійснено консультації з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Слід відмітити, що представлена на рецензування ОПП розроблена проектною групою з врахуванням потреб ринку праці, а також зустрічей-консультацій із потенційними роботодавцями (стейкхолдерами) внаслідок чого носить логічний, послідовний, системний та аргументований характер. Рекомендовано і в подальшому запрошувати на лекційні, семінарські чи практичні заняття фахівців відповідної галузі, економістів чи менеджерів діючих підприємств та організацій, які особисто розповідатимуть та відповідатимуть на питання щодо практичних аспектів їхньої діяльності.

Якість змістовної складової елементів освітньо-професійної програми не викликає сумніву. Перелік обов'язкових та вибіркових компетентностей освітньо-професійної програми Управління інноваційною діяльністю логічний

та послідовний.

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) підготовки здобувачів вищої освіти другого рівня (магістр) вищої освіти, що реалізується у Київському національному університеті технологій та дизайну зі спеціальності 073 «Менеджмент» містить комплекс відповідних документів, складена на підставі стандарту вищої освіти з даної спеціальності. Вона визначає зміст, цілі, завдання, очікувані результати та компетентності, якими повинен володіти здобувач вищої освіти після завершення процесу навчання.

Розроблена кафедрою менеджменту та публічного адміністрування Київського національного університету технологій та дизайну освітньо-професійна програма «Управління інноваційною діяльністю» спеціальності 073 Менеджмент дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів у сфері управління інноваційною діяльністю.

Дана програма повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес для практичного використання.

Директор
Української Асоціації
з розвитку менеджменту та бізнес-освіти



Л.П. Горохова